



По данным портала Rusprofile.ru, распечатано и актуально на 11.05.2023.

ИП Лысак Галина Петровна

www.rusprofile.ru/ip/306752704500018

ОИФ	Лысак Галина Петровна
Статус	Действующий
Регион	Забайкальский край, Могочинский район, поселок городского типа Ключевский
Адрес	Забайкальский край, Могочинский район, поселок городского типа Ключевский
Пол	женский
Гражданство	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Основной вид деятельности	47.8 Торговля розничная в нестационарных торговых объектах и на рынках
	Всего видов деятельности: 2. Полный перечень доступен на странице организации.

Реквизиты ИП

ОГРНИП	306752704500018
ИНН	751200552386
Вид предпринимательства	Индивидуальный предприниматель
Дата регистрации	14 февраля 2006 г.
Регистратор	Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю
Дата постановки на учёт	29 ноября 2021 г.
Наименование налогового органа	Управление ФНС России по Забайкальскому краю

Сведения МСП

Дата включения	1 августа 2016 г.
Категория субъекта	Микропредприятие

Связи

Связанных с Лысак Галина Петровна организаций и индивидуальных предпринимателей не выявлено.

Судебные дела

Информация об участии организации в судебных делах отсутствует.

Госзакупки

Сведения об участии ИП Лысак Галина Петровна в госзакупках в качестве поставщика по 44-Ф3, 94-Ф3 и 223-Ф3 отсутствуют.

Проверки

Данных о проведении в отношении ИП Лысак Галина Петровна плановых и внеплановых проверок нет.

Лицензии

Сведения о лицензиях у ИП отсутствуют.





